Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N
2lelele|e|le|le|lelec|e|Els|e|2|32|2|& | 5|88 | 2|8|8|8 Name | Datum
Faktor * Fakior = Produkt
30_23 2 [348] multiplizieren, Rattenschwanz, zweistellig-einstellig, bis 1000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
312|*19|= 5/0/*8|= 2(6|*|2|= 6(3|*|5|=
+ + + +
+ + + +
8/1|*3|= 9(4|*|9|= 8(9|*|8|= 6(9|*|2|=
+ + + +
+ + + +
410|*|5|= 1/4(*8|= 7|0 *|7|= 5(71*|9|=
+ + + +
+ + + +
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen N 2023-06-16
281888 |2|8|8|8|8 8 %géé § % g % g E % § % f‘:%” g Léosung
Faktor * Faktor = Produkt
30_23 2 [348] multiplizieren, Rattenschwanz, zweistellig-einstellig, bis 1000
Malnehmen von natiirlichen Zahlen mit Rattenschwanz
3/12|*19|=[2]8]|8 5/0*18|=[4]0]0 2(6|*|2|= 52 6(3|*|5|=]3]1]|5
+ 1|8 + 0(0 + 1|2 + 15
+[21]7 +|41]0 +10]4 +1310

2,188 4100 0/5]2 315
8|1|*(3|=/2]4]3 914(*19|=[8]4]6 89 (*|8|=|7]1]2 6/9|*2|=[1]3]8
+ 03 + 3|6 + 7|2 + 18
+|24 +(8|1 +(6|4 +(1|2
21413 8146 7112 1138
410/ *|5(=[2]0]0 1/4|*/8|=[1]1]2 7(0|*(7|=1419]0 5(7|*19|=|5]1]3
+ 0|0 + 3|2 + 0|0 + 6|3
+[2]0 +(0]8 +4]9 +[4]5
2/0]0 1112 41910 5(1]3
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